

6 - ФЕВ 1955
Газета №

Постановки Стерлитамакского театра драмы

На днях коллектив Стерлитамакского русского драматического театра показал зрителям свою новую постановку — драму А. Софронова «Сердце не прощает». Режиссер спектакля И. Берлянд, художник — Н. Шмаков, музыкальное оформление В. Трофимова.

Роли в спектакле исполнили: Катерины Топилиной — В. Тарнаевич, Степана Топилина — Д. Лосик, Ажинова — Л. Иванов, Егорова — Н. Шишелов, Домны Ивановны — Е. Вильчевская и Новохижиной — М. Маккавеева.

Среди последних работ коллектива постановки пьес «История одной любви» Б. Симонова (режиссер — Б. Шахбазиди, художник — С. Силищев) и «100 миллионов» Б. Балабана и В. Собко (режиссер И. Берлянд, художник — С. Силищев).

В этом сезоне в репертуарный план театра включен ряд новых пьес советских и зарубежных авторов. Среди них — «Домик на окраине» А. Арбузова, «Персональное дело» А. Штейна, «День отдыха» В. Катаева и «Кража» Дж. Лондона. Театр осуществит также постановку пьесы для детей И. Берлянда «Я больше не буду».